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Városfejlesztési Főpolgármester-helyettes, valamint 
Pénzügyi Főpolgármester-helyettes 
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tárgy: Javaslat a Csepeli Gerinc út 11.-111. ütem 
tervezésére feladat jóváhagyására 

elökészltö: Beruházási és projekmenedzsment 
Főosztály 

a egyeztetésre megküldve: 

0 a Fővárosi Közgyülés állandó 
bizottságai és a Tanácsnok 
részére 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: „Mötv.") 23. § 

(4) bek. 1. pontja értelmében a fővárosi önkormányzat feladata különösen „törvényben vagy 

kormányrendeletben meghatározott kiemelt forgalmú vagy országos közúti közlekedésben fontos szerepet 

játszó főútvonalak, sugár- és gyűrűirányú közutak, kiemelt tömegközlekedési csomópontok, kiemelt közparkok 

és közterek kezelése, fejlesztése, üzemeltetése, valamint ezeken a területeken a közterület-felügyelet 

működtetése, illetve a föváros teljes területén a forgalomtechnikai kezelői és üzemeltetői feladatok ellátása, 

forgalomszervezés". A Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról (továbbiakban: 

SZMSZ) szóló 53/2014. (XII. 12.) Föv.Kgy. rendelet által szabályozott feladat- és hatáskörök alapján - a 

Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és felújítási tevékenysége előkészítésének, 

jóváhagyásának, megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X.30.) Főv. Kgy. rendelet (továbbiakban: Ber. 

rend) hatályban lévő előírásaira figyelemmel - az alábbi indoklással teszünk javaslatot jelen előterjesztés 

keretében az „a Csepeli Gerinc út 11.-111. ütem tervezés" közlekedési beruházás engedélyezési okmányának 

és a végrehajtásához kapcsolódó megállapodásnak a jóváhagyására. 

A Csepel-sziget agglomerációs övezeteiből, illetve a környező gyorsforgalmi utakról a XXI. kerületbe irányuló 

forgalom jelenleg egy nem ilyen intenzitású forgalomra kialakltott úthálózaton, hanem a lakóövezetek 

közvetlen közelében lévő úton halad. A legnagyobb problémát a nagyon jelentős teherforgalom okozza, amely 

a megvalósításra váró fejlesztések miatt a jövőben várhatóan tovább növekszik. A jelenlegi a közlekedési 

rendszer alkalmatlan a Csepel-sziget ipari övezeteibe irányuló teherforgalom kezelésére, súlyosan terheli a 

környező lakóépületek környezetét, illetve az általa okozott forgalmi dugók ellehetetlenítik a helyi 

tömegközlekedést. 
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A Csepel gerincút projekt három ütem kiépltését irányozta elő. A Csepeli gerincút 1. szakasza, a Szabadkikötö 

út - Posztógyár u. közötti szakasz, megépült A projekt II. üteme, a Posztógyár u - Mag utcáig tartó szakasz 

esetében korabban készültek tervek, de ezeknek nincs jogerős építési engedélyük és elavultak. A Ill. ütem 

nem rendelkezik tervekkel, a nyomvonal a Mag utca - Salak út, majd beépítetlen területeken haladva éri el a 

II. Rákóczi Ferenc utat a Cseresznyefa utcánál. 

Jelen feladat a II. ütem korábbi tervének felülvizsgálatát, szükség esetén új tervek készítését és a Ill. ütem 

tervezési feladatait, az engedélyezési és kiviteli tervek elkészítését, az építési engedély megszerzését, a 

kapcsolódó közműkiváltások illetve az engedélyezési eljárás során előírt kötelezettségek tervezési 

engedélyezési feladatait foglalja magába. 

A Csepeli gerinc út II. és Ill. ütemének kiépítése eredményeképpen jelentősen javulna az agglomerációs 

övezetek, illetve a XXI. kerület munkavállalóinak, gazdasági társaságainak a központi kerületekbe történő 

kényelmesebb és gyorsabb eljutása. Továbbá a kerület lakóövezetein keresztülvezető átmenö forgalom 

csökkentése a lakóterületek élhetöségének megteremtése, valamint a közösségi közlekedés 

hatékonyságának bővülése várható, a célterületre nehezedő környezeti terhelés (levegő-, rezgés- illetve 

zajszennyezés) csökkenne, a kerületben települt gazdasági vállalkozások versenyképessége növekedne. 

A feladat bruttó költségigénye 400 OOO ezer Ft, amely Budapest Főváros Önkormányzatának 2017. évi 

költségvetéséről szóló 8/2017 (Ill. 10.) rendeletében Közlekedési feladatok előirányzaton, 840701 címkódon, 

a Csepeli Gerincút 11-111. ütem tervezés clmen az évközi indítású önkormányzati beruházások között szerepel 

(2017. évi ütem 160 OOO ezer Ft, 2018. évi ütem 240 OOO ezer Ft). A feladat megvalósítására a fedezet 

rendelkezésre áll. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a döntési javaslatokat elfogadni 

szíveskedjen. 
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Határozati javaslat 

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1. 

a „Csepeli Gerincút 11-111. ütem tervezés" megnevezésű feladatot a 2017-2018. években 400 OOO ezer Ft 

összköltséggel, a BKK Zrt. útján megvalósítási megállapodás alapján valósítja meg. 

2. 

jóváhagyja Budapest Főváros Önkormányzata és intézményei beruházási és felújítási tevékenysége 

előkészítésének, jóváhagyásának, megvalósításának rendjéről szóló 50/1998. (X. 30.) Főv . Kgy. rendelet 12. 

§ (1) bekezdés~) pontjában foglalt hatásköre szerint eljárva a 7518 azonosítószámú, „Csepeli Gerincút 11-111. 

ütem tervezés" megnevezésű engedélyokiratot az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal és 

felkéri a Főpolgármestert, hogy gondoskodjon az engedélyokirat aláírásáról. 

3. 

határidő: 

felelős : 

a Fővárosi Közgyűlés döntését követő 15 napon belül 

főpolgármester 

jóváhagyja és megköti Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Közút Zrt. között, „Csepeli Gerincút 

11-111. ütem tervezés feladat című feladat megvalósításáról" szóló Megvalósítási Megállapodást az előterjesztés 

2. számú melléklete szerinti tartalommal és felkéri a Főpolgármestert, hogy gondoskodjon a megállapodás 

aláírásáról. 

határidő: 

felelős : 

az Engedélyokirat aláírását követő 15 napon belül. 

főpolgármester 

Határozathozatal módja: 

az 1. határozati javaslat elfogadásához egyszerű , a 2., 3. határozati javaslatok elfogadásához minősített 

szavazattöbbség szükséges 
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Sárádi Kálm . 

főjegyző 

mellékletek: 

1. Csepeli Gerincút 11-llL ütem tervezés megnevezésű engedélyokirat tervezete 

Szeneczey Balázs dr. 

főpolgármester-helyettes 
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